OTPABOTKA HABbIKOB
CAMOCTOATE/IbHOM
PABOTbI NPU U3YYEHUU
HOBOIrO MATEPUAJIA B
HAYA/IbHOMU LUKOJIE HA
YPOKAX MATEMATUKMU

[loarotosuna HoBocesosa M.E.



1. O6y4aTb WIKOJIbHMKOB MPaBM/IbHbIM,
PaLMOHANIbHbIM MPUEMAM;

2. CneauTtb, YTOObLI Y y4YalLMXCA He OblIo
neperpysku, BbI3BaHHOU 3TUMM
3aJaHMAMMU;

3. Mcnonb3oBaTb BpEMS Ha YpOKax C
MaKCMMaJIbHOM MPOAYKTUBHOCTBIO.




Yyallmecs
OBJ1aJeBaloT:

0 aHAU30M, YMEHUEM
BblAE/IATb YaCTU LeJIoro;

0 CUHTE30M, YMEHUEM
COeaMHATb YacTH B LiENoe;

1 CpaBHEHUEM;
1 Knaccudumkaumen;

0 YcTaHOB/IEHMEM NPUYMHHO-
cNieiCTBEHHbIX CBA3EM

BuAabl 3aaHNM:

MoMCK 3aKOHOMEPHOCTEN,
KnaccuduKauma maTeMaTMyecKmx
06EKTOB (BblpaXKEHMM,
reoMeTpryeckunx duryp);

Mpeobpa3zoBaHMe 06bEKTA B HOBbIM
(Hanpumep, NpoCcToM
ap1dMeTUYeCcKom 3aJaum B
COCTaBHYH0);

3aJlaHMA C HEAOCTAOLWMMU MU
JMLIHUMU AAHHbIMM;

BbinonHeHWe 3aga4 pasIM4HbIMU
cnocob6ammn, NOUCK Hanbosee
pauMoHaIbHOro Ccnocoba peleHus,
peLleHne NormM4yecKkmx 3ajau;

HeCTaHﬂ,apTHble U nocnegoBare/ibHble
3ajaHunA.




Kaxaom rpynne AaHbl 3 CTONI6UKA BbliparKEHUI:

H13-4+5-2
56-11+7-9
K-a+C-B

2)13-(4+5-2)
56-(11+7-9)
K-(a+C-B)

3)13-(4+5)-2
56-(11+7)-9
K-(a+C)-B

© ® ® ©®©@ ©® ©® ©®

EsE-B
H+E-E

W+ =N

YeM noxoxm? Yem oTamyaroTca 3anmcu B CTONOMKax?

[ne coaepartca AEUCTBUA CNOKEHMA U BblUMTaHUSA?

BepHo N1 yTBEPKAEHUE, YTO NOPAAOK AENCTBMA B KaXKJA0OM CTOJIGUKE OAMHAKOB?
MOKHO /I COCTaBMTb CXEMY PELLEHUSA NOAOBHOIO BM/1A BbIPArKEHUM?

3HaYeHUE KAKoro BbIparKEHWUSI HAMTM HEBO3MOXKHO? Moyemy?

OTYero 3aBUCUT 3HAYEHUE MOXOXKMX MO 3AMMCH BblparKEHMM?

Y10 HY}KHO MOMHMUTb YYEHMKY, KOTOPbIM BbINOJIHAET NOA06HbIE 3aJaHWNA?




® JaHbl YeTbipe dUrypbl Ha ® Ha3oBu purypbl, KoTopble Tbl 3HaeLb?
pa3/IMHOBAHHOM JIUCTE. MOXHO ® Kakumm cnocobamm MOXKHO
JIM yTBEPXJaTb, 4YTO y Uryp, onpefenntb, €cTb M Ha PUCYHKE
MMELWMX OAMHAKOBbIE NJoWaaum, Urypbl ¢ 0AMHAKOBbIMK MJIOLLAAAMM?
nepMMeTpbl ToXKe 6yayT paBHbI? (neBbIM UK NpaBblA Yro

napa/iie/lorpaMma CMEeCTUTb B/IEBO,
BNpaBo W 06pa30BaTh NPAMOYrO/IbHMK;

PaspesaTb purypy nonosiam 1 NnoTom
yBE/IMYMTb B 2 pasa)

® MoXHo nn, He onpeaenas
BbIYMCNIEHMI, OTBETMUTbL HA BOMPOC

3a4aumn?
© Bce nu durypbl pasHoM BbICOTbI?
® MOXHO 1 y3HaTb YeMy paBeH

nonynepumeTp? Kak?

® Kakoe aeMcTBUE HY}KHO BbIMOJHUTD,
YTOGbI HAUTM NIoLAAb?




O

1. Tpém céctpam BmecTte 100
neT. Mnajglwen u cpeaHeu
BMecTe 64 roja, a cpefiHeM U
ctapwen Bmecte 70 ner.
CKONbKO NeT KaxKJoM U3
cecTép?

2. TpéM CECTpaM Kynuan Ha
naatba 10 M TKaHU. Mnaawen
M CpeHEN BMECTE HYXKHO 6 M
50 cM, a cpeAHeN U CTapLLeN
- 7 M. CKONbKO TKaHM UMAET Ha
naaTbe ANs KaxKoM U3
cecTép?

- CpaBHM 33ga4m (HYemM NoXoxu U

YyeM OT/IMYaKTCA?)
Kak noCcTpomnTb CXeMbl K 3aga4am?

Yto 3ameTtunun? byget am y Tmx
3aZlay 0O4MHAKOBOE pelleHne?
Mouemy?
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MOXKHO yTOqHMTb?

MOXXHO 11 COCTaBUTb NOAOOGHbIE
3a4aumn?

Kakon BbIBOJ MOXKeTe caenartb?




